

“真金白银”实打实 江苏公布“苏政50条”税租减免服务指南

江苏省发展改革委近日发布了第二批《服务指南》，围绕“苏政50条”中税费减免、财政贴息、财政补助等方面的13条举措，深化细化为34项具体服务事项和办理指南。

税费减免：高新企业减按15%税率征收所得税

《苏政“50条”》第5条要求认真落实高新技术企业所得税优惠税率、研发加计扣除政策，对技术转让、技术开发免征增值税，技术转让所得减免企业所得税。《服务指南》明确为对国家需要重点扶持的高新技术企业，减按15%税率征收企业所得税。

企业开发新技术、新产品、新工艺发生的研究开发费用，可在计算应纳税所得额时加计扣除。一个纳税年度内，居民企业技术转让所得不超过500万元的部分，免征企业所得税；超过500万元的部分，减半征收企业所得税。

《服务指南》进一步条目化和明确化。对蔬菜和部分鲜活肉蛋品流通环节免征增值税，受省、市、县三级政府有关部门委托，承担粮、油、肉等储备商品业务的储备管理公司及其直属库，自2019年1月1日至2021年12月31日免征印花税、房产税和城镇土地使用税。

物流企业自有、自用和出租的大宗商品仓储设施用地，减按所属土地等级适用税额标准的50%计征城镇土地使用税。旅游行业中，还贷有压力的旅游企业可延长不超过一年的还款期，对中小微旅游企业开辟贷款“绿色通道”，给予低息贷款支持，同时享受免除2020年1-6月份利息支持。受疫情影响较重的服务行业可自2020年1月1日起依法享受免征增值税收优惠政策，交通运输、餐饮、住宿、旅游等受疫情影响较大的

困难行业企业2020年度发生的亏损，最长结转年限由5年延长至8年。

白衣天使冲在防疫一线，个税减免理所应当。

减租贴息：国有经营性房产责无旁贷

《苏政“50条”》对承租国有经营性房产的中小企业和个体工商户，可以减免或减半征收1-3个月的房租。《服务指南》明确为2020年2月份房租免收，3月份、4月份租金减半收取。

《服务指南》明确列入全国疫情防控重点保障企业名单享受人民银行专项再贷款支持的疫情防控重点保障企业，由中央财政按企业实际获得贷款利率的50%进行贴息，贴息期限1年，对全国性名单外支持我省疫情防控工作作用突出的其他卫生防疫、医药产品、医用器材等企业的新增贷款，经省财政厅会同

相关部门审核确认后，按照企业获得贷款时所参照的一年期LPR，结合贷款期限，给予不高于50%的贴息，贴息期限1年。

降本惠企：疫情期间国担公司担保费率降20%

《服务指南》明确疫情防控期间，对我省符合条件的承担粮食、蔬菜、肉蛋奶、水产品等生活必需品重要农产品稳产保供的新型农业经营主体，其新增提供融资担保的担保费，省农担公司在现行1%的基础上减半收取，确保实际收取的担保费不高于0.5%。减收部分由省财政承担。执行时间为2020年2月19日至2020年6月30日。

疫情防控期间，国有担保公司担保费率下降20%，政府性融资担保机构担保费率不高于1%，财政部门按照相关政策规定给予不高于1%的担保费补助。

顾巍钟 沈佳喧

38项措施“全覆盖”式发力 江苏深化“放管服”改革

近日，《2020年江苏省深化“放管服”改革工作要点》新鲜出炉。我省将以8方面38项措施深化“放管服”改革，以促进政务服务便利化为主线，加快打造市场化、法治化、国际化营商环境。

行政审批制度改革是我省近年来的改革亮点。如何持续推进此项改革？我省明确9项措施：加大简政放权力度，规范行政审批中介服务，推进“证照

分离”改革，深化商事制度改革，优化不动产登记办理，持续深化工程建设项目审批制度改革，全面推进“一件事”改革，深化减证便民行动，加大自贸区、开发区等开放载体的改革力度。

在加强和规范事中事后监管方面，构建监管标准体系，创新监管方式，推进“互联网+监管”系统建设，提升监管执法规范性和透明度，强化审管联动机制。

在提升“不见面审批”品牌效应方面，加快政务服务平台整合，强化“一网通办”系统支撑，完善政务服务事项办事指南，加快移动端升级对接，提升用户线上办事体验。

在打造政务服务“总客服”方面，加大服务热线整合力度，完善诉求办理机制，集成创新企业综合服务平台，完善政务服务“好差评”制度。徐冠英

江苏农田建设项目 将实行集中统一管理体制

江苏省农业农村厅制定出台了《江苏省农田建设项目管理实施办法》，对项目规划编制、项目申报与审批、组织实施、竣工验收、监督管理等方面做出明确规定。

一是创新“统一管理”。江苏农田建设项目将实行集中统一管理体制，即统一规划布局、

建设标准、组织实施、验收评价、上图入库。

二是创新“简政放权”。规定乡镇人民政府、农业新型经营主体等涉农单位可以作为项目申报主体，同时将项目初步设计审批、项目建设内容调整等管理权限下放到各设区市、县(市、区)农业农村部门。

三是创新“监管方式”。要求各级农业农村部门加强农田建设项目工程质量监督，建立工程质量监督机制，改进质量监督手段。省农业农村厅将对各地农田建设项目开展监督评价和检查，确保农田建设质量。

本报来源：新华网 人民网



书画作品《致敬白衣天使》、《万众一心抗疫情》……近日，孩子们宅在家里用书画形式，表达对抗击疫情的信心，同时对“逆行”英雄致以钦佩和敬意。江雪

健康生活

宅家用眼过度伤不起 科学护眼这样做

防疫时期，宅在家里玩手机、玩电脑、看电视、看书等是很多人的常态。长时间用眼，如何正确用眼？保护视力该怎么做？

一、如何科学用眼，减少对眼睛的伤害？

1. 使用手机时，屏幕不要离眼睛太近，注意光线强度。

眼睛与手机的距离最好保持在30cm以上、40cm左右，如果看不清可以适当调整字体大小。此外，不要在光线过亮或过暗的情况下使用手机，在夜晚使用手机时建议打开夜灯，并将屏幕调整至较低的亮度。

2. 控制用眼时间

不宜连续长时间看书、看电脑、看手机等，每隔30至40分钟应休息10至15分钟，眺望远方，让眼睛充分放松。



疫情防控小贴士

二、如何科学护眼，缓解眼疲劳？

1. 敷毛巾。将湿毛巾放入微波炉加热30至50秒，然后取出毛巾，等毛巾不烫手时，敷于眼皮1至2分钟，毛巾热敷有活血解乏的效果。如果眼球充满血丝，则可能预示着眼睛“上火”或有炎症，此时可用毛巾冷敷1至2分钟。

2. 科学眨眼。紧闭双眼，让眼周肌肉紧张，坚持3秒后迅速睁开眼，眨上几次，再重复上面的动作至少4次。

3. 多吃水果蔬菜。注意饮食合理搭配，如粗细粮搭配、荤素菜搭配等，少吃甜食，多吃富含维生素的蔬菜、水果及钙质食品，适当吃些海带、胡萝卜、芹菜、动物肝脏等食物。

共同战“疫”

外出购物篇(一)

购物前 做计划
戴口罩 少停留
到家后 手要洗

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作